
 

Marknadsundersökning om 
UL/Allmänna kommunikationer 

Del av Uppsalaenkäten 2023 



   

 OM UNDERSÖKNINGEN 

Metod:  Webbintervjuer. 
Målgrupp: Personer 14  – 80  år boende i Uppsala  län, 

totalpopulation  318 000  (nov 2022). 
Urval: Slumpmässigt urval från 2 Internetpaneler och Spar. 
Antal intervjuer: 1090 
Tidpunkt: Intervjuerna  är gjorda  vecka 38  – 40, 2023. 
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FRÅGA 
Hur väl känner du till det här varumärket samt positiva – topmarks samtliga 
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FRÅGA 
Hur positiv är du till UL – topmarks samtliga 

Uppsala kommun Övriga kommuner 
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FRÅGA 
Varför reser du/reser du inte kollektivt? Hur väl stämmer följande in på dig? 

60% 

Top marks 2023 Top marks 2022 Top marks 2021 Top marks 2020 
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Att resa kollektivt är ett medvetet val 
bland flera alternativ 

Jag skulle sannolikt välja annat 
resealternativ om jag kunde 

Att resa kollektivt stämmer bra med 
min identitet och livsstil 

Det blir billigare än andra alternativ Jag kan utnyttja restiden till annat 
(läsa, jobba etc.) 

Bas: Alla 

Skala: 1 = Stämmer inte alls – 10 = Stämmer mycket väl. 
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FRÅGA 
Varför reser du/reser du inte kollektivt? Hur väl stämmer följande in på dig? 
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Att resa kollektivt är ett medvetet val Jag skulle sannolikt välja annat Att resa kollektivt stämmer bra med Det blir billigare än andra alternativ Jag kan utnyttja restiden till annat 
bland flera alternativ resealternativ om jag kunde min identitet och livsstil (läsa, jobba etc.) 

Bas: Alla 

Skala: 1 = Stämmer inte alls – 10 = Stämmer mycket väl. 
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FRÅGA 
Markera på skalan hur väl du tycker följande påståenden om enkelhet stämmer på din upplevelse av UL 
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Det är enkelt att köpa 
biljett/betala resor 

Det är enkelt att välja den 
biljettyp som passar mig bäst 

Det är enkelt att hitta vilken 
buss eller tåg jag ska välja för 

min resa 

Det är enkelt att hitta vilken 
hållplats som passar mig bäst 

Det är enkelt att hitta 
avgångstider 

Sammantaget tycker jag det är 
enkelt att resa med UL 

Bas: Alla 

Skala: 1 = Stämmer inte alls – 10 = Stämmer mycket väl. 
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FRÅGA 
Markera på skalan hur väl du tycker följande påståenden om enkelhet stämmer på din upplevelse av UL 
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Det är enkelt att köpa Det är enkelt att välja den Det är enkelt att hitta vilken 
biljett/betala resor biljettyp som passar mig bäst buss eller tåg jag ska välja för 

min resa 

Bas: Alla 

Skala: 1 = Stämmer inte alls – 10 = Stämmer mycket väl. 

Det är enkelt att hitta vilken 
hållplats som passar mig bäst 

Det är enkelt att hitta 
avgångstider 

Sammantaget tycker jag det är 
enkelt att resa med UL 
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FRÅGA 
Markera på skalan hur väl du tycker följande påståenden om tillgänglighet stämmer på din upplevelse av UL 
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UL:s linjenät passar bra för mina UL:s buss/tågtider passar bra UL:s biljett-/kortutbud passar Jag upplever UL:s kundtjänst På- och avstigning fungerar bra Sammantaget är UL väl 
resebehov för mina resebehov mig bra som lättillgänglig för mina behov tillgängliga för mina resebehov 

Bas: Alla 

Skala: 1 = Stämmer inte alls – 10 = Stämmer mycket väl. 
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Jag upplever UL:s kundtjänst 
som lättillgänglig 

På- och avstigning fungerar bra 
för mina behov 

Sammantaget är UL väl 
tillgängliga för mina resebehov 

Bas: Alla 

Skala: 1 = Stämmer inte alls – 10 = Stämmer mycket väl. 

   

 

FRÅGA 

Markera på skalan hur väl du tycker följande påståenden om tillgänglighet stämmer på din upplevelse av UL 
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FRÅGA 
Markera på skalan hur väl du tycker följande påståenden om trygghet stämmer på din upplevelse av UL 
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Jag känner mig trygg med 
betalningen via UL:s app 

Jag känner mig trygg på 
hållplatsen/perrongen när jag 

väntar på buss/tåg 

Jag känner mig trygg på 
bussen/tåget 

Jag känner mig trygg när jag ska 
kliva av bussen/tåget 

Jag känner trygghet i möte med 
personalen på bussen/tåget 

Sammantaget tycker jag det är 
tryggt att resa med UL 

Bas: Alla 

Skala: 1 = Stämmer inte alls – 10 = Stämmer mycket väl. 
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FRÅGA 
Markera på skalan hur väl du tycker följande påståenden om trygghet stämmer på din upplevelse av UL 
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Jag känner trygghet i möte med 
personalen på bussen/tåget 

Sammantaget tycker jag det är 
tryggt att resa med UL 

Bas: Alla 

Skala: 1 = Stämmer inte alls – 10 = Stämmer mycket väl. 
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FRÅGA 
Vilken eller vilka av följande informationskanaler har du använt dig av den senaste månaden? 

Provos Research AB 2023 

13 



   

      

  

    

   

FRÅGA 
Hur är din generella upplevelse av att resa med UL? Från att du väljer resa, köper din biljett, väntar på buss eller 

tåg, reser och kliver av? Höga värden minus låga värden 
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Bas: Alla. 

Skala: 1 = Mycket negativ – 10 = Mycket positiv 
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  UTVECKLING TOP MARKS SAMLINGSFRÅGOR 
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        HUR TAR DU VANLIGTVIS REDA PÅ TIDER FÖR BUSSAR OCH TÅG? 

Bas: Alla 
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